

食品药品安全网格协管员培训班举办 更好保障食药安全



本报讯 近日,郑东新区第一期食品药品安全网格化监管培训班开班,机关党委副书记、党群办主任李力,郑东新区食安办主任、食品药品监督管理局局长卢高义,以及各乡镇(办)网格协管员702人参加培训,卢高义主持开班仪式并讲话。

李力对培训目的及纪律作了要求:各参训人员要遵守培训纪律,以良好的学风圆满完成培训。

卢高义提出,本次培训是全区举办的第一次食品药品安全网格协管员培训班。此次培训是为全区全面贯彻落实国家食品安全示范城市创建有关文件精神,加强落实党政同责,完善基层监管网络,建立健全基层食品药品协管员队伍,强化食品药品管理能力,从而有效防控食品安全事故发生。现阶段是创建国家食品安全示范城市关键时期,东区作为迎检的主战场,要发挥网格化

管理优势,扩大食品药品安全宣传,推进食品药品安全社会共治,通过全区上下食药安全管理人员的共同努力,把问题发现在基层,解决在基层,更好地保障人民群众的饮食用药安全。卢高义希望参训人员充分认识到当前食品药品安全整体形势,珍惜此次精心安排的培训,充分学透培训内容,进一步提高发现食品药品违法线索的能力,提升群众对食品药品安全工作的满意度、知晓度及支持率,全力助推全区食品药品安全工作再上新台阶,也为加快郑东新区建设国家中心城市先导区、示范区、核心区作出相应的贡献。

其间,郑东新区食药监局相关负责人、业务骨干就餐饮服务安全监管基础知识、基层药品流通监督检查实务、省级食品安全区创建任务要求以及生产流通环节食品安全协管要点等内容对网格员进行了集中培训。记者 王明阳 通讯员 李影 文/图

省高等院校大数据专业建设研讨会举行 未来急需大数据人才 未来3~5年大数据人才或缺150万



本报讯 近日,在郑东新区智慧岛大数据实验区管委会和河南省生产力促进中心的指导下,郑州市数智大数据科技有限公司联合北京大数据研究院博雅大数据学院一起举办了河南省高等院校大数据专业建设研讨会。会议期间得到了河南省863软件孵化器有限公司、中国生产力学院河南分院、中原大数据研究院、河南八六三软件股份有限公司、郑州中原英才科技有限公司等企业的大力支持与鼎力协助。

参加此次会议的有郑州大学、河南大学、中原工学院、郑州工程技术学院、北京信息科技大学计算机学院等省内外近40所高校、120余位大数据专业相关院校负责人和老师齐聚智慧岛展示中心,交流大数据专业建设经验与进展情况,包括大数据专业人才培养、课程建设、实践教学建设、师资培养等方面遇到的问题。据2017年有关机构发布的《大数据人才报告》显示,目前全国大数

据人才仅46万人,而在未来3~5年大数据人才的缺口或将超过150万,大数据人才培养工作迫在眉睫。

在本次研讨会上,通过北京大数据研究院博雅大数据学院院长欧高炎、北京信息科技大学计算机学院副院长张伟、郑州工程技术学院副院长甘勇、中原工学院软件学院院长车战斌等业内专家关于大数据专业建设的经验分享,使得河南开设大数据专业课程的院校在如何设计课程体系、如何培养师资能力、如何变革教学方式等方面有了更清晰的认识。同时,研讨会期间由多家机构共同牵头发起成立的《河南省大数据人才培养联盟》也得到了省内诸多高校的支持和认可。联盟以推动我省大数据人才培养体系建设,打造大数据人才培养综合服务体系为目标。

河南省大数据人才培养联盟将以“两个输入、两个输出、三个合作”为宗旨。力求把国内外大数据前沿技术、学术通过联盟输入到学校,把好的课程资源通过联盟输入到学校;把好的学校师资通过讲座、大讲堂等方式向社会和产业界输出,把学校培养的优秀学生向国内外输出。同时通过合作研发大数据以及其他前沿技术的课程,通过合作实现以大数据技术为核心的智慧教育云平台,通过合作研发和推广各院校专长的大数据科研项目。记者 王明阳 通讯员 陶金 文/图

郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》 邀您讲述“郑东故事”，解读“郑东精神”



最爱大郑东
微信公众号

2003年,随着郑州会展中心打下第一根桩,“高起点、大手笔”的郑东时代正式启幕。15年后,曾经的蓝图已经变成一座建成面积超过140平方公里、人口142万的成熟城区。作为中原经济区金融集聚核心区、全省推进城镇化建设的先行区、国家大数据综合实验核心区,郑东新区集商业、金融、居住等功能区为一体,商业楼宇林立,店铺鳞次栉比,各类从业人员超过10万人。郑东新区中央商务区更是目前全省唯一的六星级服务业“两区”。习近平在2009年4月视察郑东新区时,称之为“新城区建设的点睛之笔”。

如今,郑东新区依托突出的生态优势、区位优势 and 优越的营商环境,培育形成了以金融业、大数据为主导,以总部经济、商务服务、电子商务为支撑的现代服务体系,形成产业集聚、活力迸发的良好态势……这一切,感谢有你。记者 马燕

“郑东精神”是无数个“郑东故事”

郑州的城市精神是什么?你一定脱口而出:“博大、开放、创新、和谐。”

“郑东精神”是郑州城市精神的个性化展示,是大环境下更具特色的具体解读,是郑东新区在时代赋予机遇下的人、事、情,是无数个“郑东故事”的集中展现。

为了充分展示郑东人积极向上的进取精神和奋发有为的时代风貌,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》

联合面向辖区内各行业从业者开展“郑东精神”表述、解读活动。各行业可踊跃推荐或自荐代表人物,讲述在郑东新区的生活和发展故事,融入时代场景,展望个人或单位的远景,讲述“我认同的郑东精神”。

对于本次征集到的“郑东精神”关键词和代表人物,《郑州晚报·郑东时报》将以报道形式,对推荐人或自荐人进行采访,挖掘背后的“郑东故事”。

“郑东精神”有无数个代表词

我们所要求的“郑东精神”应与郑东新区发展的客观环境相符合、与郑东新区的外部形象相协调、与郑东新区的发展要求相适应,能够展现郑东人的价值追求、思想观念和道德风尚,激励人们积极进取、奋发向上。“郑东精神”应是在郑东新区生活和工作的群众普遍认同的精神价值、核心理念、精神动力和共同追求,是地域的思想灵魂、文明素养和道德理想的

综合反应。由于郑东新区特殊的历史背景和营商环境,郑东新区表现出了鲜明的个性和城市品牌:和谐、开放、包容、创新、友善、奋发有为、敢为人先、有担当、有智慧、卓越、通达、敬业、奉献……

我们可以讲述一个“郑东故事”、一个“创业梦想”、一个“郑东好人”,还可以“为郑东发展献一计”……更多郑东故事,等你来。记者 马燕

“解读郑东精神”报名方法

报名方法一:关注微信公众号“最爱大郑东”(微信号: zuiaizhengdong)点击“活动征集”按钮,填表报名。

报名方法二:直接扫码填表报名。
(“郑东精神”推荐线上报名表单)

报名方法三:工作时间内可拨打电话0371-67179651直接报名。

征集时间:本次活动集中征集时间分两个阶段进行:

第一阶段:集中式征集时间9月10日~10月30日,《郑州晚报·郑东时报》将开辟专版,最爱大郑东微信公众号将对优秀的“郑东精神”“郑东故事”予以报道。

第二阶段:开放式征集,不设活动最终截止时限。

活动征集到的所有“郑东精神”代表个人、企业、单位、故事都将进入郑东新区优秀案例展示存档,特别优秀者将在地区或全国性的优秀人物、典型案例选拔活动中予以推荐并予以表彰。



报名方式1



报名方式2